

明白会幕的奥秘

我们明白会幕，会幕的至圣所、圣所、院子……整个会幕的奥秘，在那里与神相会，也能够听见上帝的声音，能够与主亲交同行。这些一个一个的概念，我们的灵魂明白的同时，我们的生命是完全改到完的。然后，我们前面的时光也会改变，我们举手祷告的时候，祷告所带出来的能力和功效也会不一样的。

我们看一下，我所预备的会幕的整个的情况（大约一分钟的录相内容），我们看到以色列的十二支派围绕着会幕，这是摩西亚伦所住的地方，门帘打开了，祭司在这里，有燔祭坛——铜祭坛，这里有洒血的印记在那里，洗濯盆、铜海，宝座前面的水晶海，接下来这里有四层的幔子，有幔子、罩棚、盖子、有顶盖……，这是圣所里面的一个光景，这是桌子、12个陈设饼，香坛，前面有幔子，里面是至圣所，我们看到的刚刚打开的地方是施恩座，是跟基路伯连在一起的。

我们明白会幕的意思——属灵的会幕，立起帐幕，立起会幕的时候，耶和华的荣光在我们的身上都已经显现出来了。所以，看见国度、权柄、荣耀——是每次我们来到上帝的面前，我们祷告中蒙应允的时候，我们的生命里面是国度、权柄、荣耀充满在我们的身上，这个是直到永远的。

大家都知道，我在前面都讲过会幕，会幕也是帐幕，帐幕就是我们的居所，我们的主正在为我们、为全体的圣民，现在在天上预备帐幕了，然后，这个帐幕完成了，在《约翰福音》14章，我们主耶稣基督就说，“祂来带我们去，永远住在那个帐幕里面，享受永远的福乐！”

所以，在《出埃及记》第40章这里，我们真的会看到，整本圣经里面所讲的信息的一个完成、一个成就了。先是我们主耶稣基督真的是道成肉身来到这个世界，祂死——代死的时候，这个会幕不再需要了，会幕的幔子裂开，完成了！我们主耶稣基督说：“成了！”

从那时开始，再多2000年，我们主耶稣基督掌管天上、地上、地下所有的权柄，祂从死里复活之后，证实了祂就是神！祂原来就有一切的权柄在祂的身上的，但借着祂代替众圣徒死而复活之后，这个的权柄——不但是在祂的身上，也临到祂的身体就是每个圣徒、整个的圣民身上。

今天的信息对有些人来讲是比较难一点，但是我们必定要分享这一点的。所以，各位不明白的地方，自己要再次的要默想、揣摩，或者是问属灵的长者，这个真的要明白。

然后，整个2000年的历史大家是都知道的，这天国的福音传遍天下，对万民做见证——从耶路撒冷、犹太全地、撒玛利亚，直到地极……之后主再来，这整个2000年的过程——就是建造会幕，建造我们永远与主一同住的那个帐幕的

日子。

所以，《出埃及记》第 40 章最后的这段经文，所包含着的意思是非常大的。大家都知道会幕是预表耶稣基督的，也同时是预表耶稣基督的身体——就是我们每个人、也是整个圣民的一个团契。

所以，在《哥林多后书》中说：我们外体是天天越来越毁坏的，但是我们真正的生命，我们的本体是一天新似一天。我们在肉身暂时用的帐棚里面，我们是叹息，我们快快要脱去的这个，要得着永远、永存的那个房屋、那个的帐棚。

所以，我们每个人现在在地上的日子是继续不断的学习耶稣基督、恢复耶稣基督、活出耶稣基督、见证耶稣基督的过程里面，我们是一天新似一天，荣上加荣的这个日子了。2020 年 10 月 25 号就是这个日子。我们大家都知道，主已经预备了住处、那个帐棚，祂再来的日子是非常的靠近了！

当我们建造好这个会幕的时候，大家知道，会幕是预表耶稣基督，另外一个是指我们的灵魂体，还有现象世界、空中，天上的三层天整个的构造——就是这个会幕、帐幕，我们在前面学习的时候都学过了，当我们建造好会幕的时候——耶和华的荣光充满了我们的灵魂体、我们的身心灵里面，这是我们在地上的日子里面，我们最盼望要得着的。

耶和华的荣光、荣耀是什么？这里讲到荣耀，在主祷文的后面——国度、权柄、荣耀全是祢的，是我们主耶稣基督的，我们是跟祂永远一同住的，祂再来的时候，我们得着复活的身体，照着我们一生的工夫，照着我们一生的工程，我们主耶稣基督给我们每个人得救是一样的，但荣耀都是不一样的。我们得着新的帐棚的时候，我们也被提……，然后，正如《帖撒罗尼迦前书》第 4 章说，我们永远与主同居在一起，有义居在其中，带着我们一生所得着的耶稣基督里面的义——过火的时候，全部该被烧的要烧掉，有形质的、有形体的全部被烧，“有义居在其中”的那个新天新地，我们都会带着进去的。

这个会幕——不是单地上的帐幕，里面的东西是几样内容而已，但是这个会幕本身是什么？是显明我们的生命内外的一个荣耀、尊贵、也有柔和谦卑。

所以，虽然我们读旧约圣经关于律法跟会幕的事、献祭的事，但是我们从那里得着的不再是律法，不再是宗教的仪式和形式，乃是我们的生命！

会幕信息继续不断的跟我们强调说：你是谁？你们是谁？我们是君尊的祭司、圣洁的国民、永属于神的儿女。

整个会幕的信息、《出埃及记》的信息告诉我们——上帝是谁？我们与上帝的关系！祂是上帝，祂爱我们、爱我们到为我们舍去自己的独生子耶稣基督。我们主耶稣基督是为祂的身体、为这个蒙恩蒙爱的神的儿女，是舍命的好牧者、好丈夫，祂真的是仁爱的主，我们与神的这个关系真的要建立起来！

然后要得着上帝创造我的目的，上帝在逾越节重生我的目的，上帝继续带领历史的目的要恢复！这个时候，我们是会看见上帝的带领、上帝跟我们说话，我们跟上帝和睦同居。因会幕本身用一句话来说就是和好、和平、和睦！

如果透过会幕得不着这个结果的话，那必定会继续留在死刻板板的宗教，还是在刑罚、审判、咒诅里面的生命和生活。

所以，我们要建立会幕，才能够认识那个灵意。换句话说，建立会幕，我们才能够认识圣灵。

节选自 2020 年 10 月 25 日主日信息：立起帐幕的同时，神的荣耀就充满了帐幕（出埃及记与我-77）